



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Верховный Лидер революции по случаю трагических событий в долине Мина объявил в стране трехдневный национальный траур - 24 /Sep/ 2015

По случаю трагических событий, произошедших сегодня в долине Мина, где грандиозная давка привела к смерти огромного количества паломников, Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи направил послание, в котором выразил свое сострадание пострадавшим в этой трагедии и соболезнование родным и близким погибших.

В послании говорится:

Саудовское правительство обязано взять на себя тяжелую ответственность за это печальное событие и повести себя в соответствии с истинными правилами гуманизма, в то время как нельзя также упускать из виду плохое управление и ненадлежащие действия, приведшие к этой трагедии.

Верховный Лидер революции объявил в стране трехдневный траур.

Полный текст послания Лидера Исламской революции Его Святости Аятолла Хаменеи приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

أنا لّه و أنا إلّي راجعون



Трагическое событие, которое произошло сегодня в долине Мина с огромным количеством паломников и гостей дома Аллаха из разных стран, повлекло за собой глубокую печаль исламского мира, превратив его праздник в траур. В нашей дорогой стране десятки семей пребывали в восторженном ожидании возвращения дорогих паломников, но теперь они облачились в траур по ним.

С сердцем, переполненным печалью и состраданием к пострадавшим, я приношу свои соболезнования пречистому духу Его Светлости Великого Пророка (ДБАР), священному присутствию Его Светлости Повелителя Времени (ДУАП), который и есть главный скорбящий по погибшим, всем родным и близким всего исламского мира, особенно, дорогого Ирана. Я прошу милосердного и милостивого Всевышнего о ниспослании прощения этим дорогим гостям дома Аллаха, скорейшего выздоровления пострадавшим и раненным, и напоминаю:

1. Ответственные лица представительства Высшего Духовного руководства и Организации хаджа должны продолжить осуществление мер по опознанию погибших, лечению раненных, доставке их в страну и оперативному информированию страны, чем они и были усиленно заняты весь сегодняшний день. Каждый, кто имеет возможность, должен оказать им посильную помощь в этом деле.
2. Оказать по мере своих сил помочь паломникам других стран, выполнив, тем самым, свой долг исламского братства.
3. Саудовское правительство обязано взять на себя тяжелую ответственность за это горькое событие, и повести себя в соответствии с истинными правилами гуманизма. Нельзя также игнорировать плохое управление и ненадлежащие меры, приведшие к этой трагедии.
4. Иншаллах, потерявшие свои жизни паломники будут причислены к этим светлым строкам Священного Корана:



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

«وَمَن يَخْرُجْ مِنْ بَيْتِهِ مَهَاجِرًا إِلَى اللَّهِ وَرَسُولِهِ ثُمَّ يَدْرِكُهُ الْمَوْتُ فَقَدْ وَقَعَ أَجْرُهُ عَلَى اللَّهِ»

Это большое утешение для родных и близких погибших, которые после обхода Каабы, выполнения саи, после полных Божеского благословения часов пребывания на Арафате и Машаре, в состоянии выполнения обряда хаджа поспешили навстречу своему кумиру.

Иншаллах, Аллах причислит их к своей милости и прощению!

Еще раз, выражая соболезнование родным и близким погибших, объявляю в стране трехдневный национальный траур.

والسلام على عباد الله الصالحين

Мир праведным рабам Аллаха!

Сейид Али Хаменеи

2 меҳра 1394г.

24 сентября 2015г.